



Tisztelt Média Munkatársak!

A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség 2023.03.21. Elnökségi ülésén megválasztásra került a Média Munkabizottság, melynek tagjai:

Répa Kata, Adorján Viktor, Boncz Elek, Kosaras Renáta, Papp Zsuzsa, Pataky Péter.

A tagság megkezdte a tevékenységét, első lépésként megfogalmazásra került a 2023-as Média Akkreditációs Szabályzat, valamint a Felelősségvállalási nyilatkozat, melynek ismerete és elfogadása minden kolléga számára szükséges a versenyeken való munkavégzéshez.

A beérkezett éves akkreditációs kérelmek egyedi elbírálásának eredményéről minden kollégát kiértékelünk. Az akkreditáció díját - mely tartalmazza a biztosítási díjat is -, csak a kiértékelést követően kell az elfogadott akkreditációval rendelkezőknek befizetni a Szövetség számára.

A Média Munkabizottság az Elnökséggel együttműködve legjobb tudása és lehetőségei mellett szeretné a munkatársakat kiszolgálni, munkájukat segíteni, és ehhez átlátható feltétel rendszert kialakítani. Kérjük a kollégák szíves megértését és türelmét a kezdeti fennakadások miatt. Sok megoldandó feladat, ezzel szemben kevés idő állt rendelkezésre, hogy a szezon kezdetére minden 100%-os legyen, de igyekszünk az esetleges hiányosságokat minél előbb magunk mögött tudni, emellett látható előrelépést biztosítani a média munka területén a sportág és a versenyzők érdekében.

Az alapok lefektetése mellett az idei év rengeteg feladatot ró a tisztségviselőkre, hogy a következő években már gördülékenyen mehessen a munka minden területen. Ehhez a Ti szíves segítségetekre és együttműködésetekre is szükség van.

Akkreditációs információk a Székesfehérvár Rally-val kapcsolatban:

Az MNASZ az idei évben a korábban tapasztalható visszaélések elkerülése érdekében nem ad ki éves gépkocsi belépési engedélyt. A Székesfehérvár Rally-n a rendező gondoskodik a belépők kiadásáról az akkreditáció során.

Ugyanígy a sajtóirodán lesz lehetőség azon kollégáknak, akik csak ezen az eseményen vesznek részt, a kötelező, versenyre szóló biztosítás megkötésére a díj kifizetése ellenében. Akkreditálni csak meglévő biztosítás mellett, vagy a helyszínen megkötött biztosítással lehet. Aki rendelkezik extrém sportra is kiterjedő baleset biztosítással és azt a helyszínen bemutatja, részére plusz biztosítás kötése nem szükséges.

2023. 03. 21.

MNASZ Média Munkabizottság